



没想过争“歌王”

# 杨坤：在我心里，刘欢齐豫已经是冠军

信息时报讯（记者 蔡慕嘉）湖南卫视《歌手》2019 播近尾声，首发歌手已经淘汰过半，而杨坤还是“留守”的其中一个。尽管在上周的终极踢馆赛中，他凭借着一首《长子》再次拿下排名第一，但他的“歌手之旅”也并不是那么顺坦。除了至今为止的三次“第一”，追平了波琳娜三次夺冠的纪录，他在这个节目也试过拿过第六、第七名。

对于成绩坐过山车，近日杨坤在接受采访时表示，内心能够承受。不过谈及“歌王”之争，他则直言，刘欢齐豫早已经是自己心目中的冠军。

### 排名“坐过山车”，内心能够承受

在《歌手》的舞台上，谁也无法保证自己的排名能够一成不变。而杨坤在这档节目中的成绩排名，还带着些许“戏剧性”：首轮竞演拿下第六名，第二轮却拿下了第一名。随后也有过“第七名”“第一名”。对于成绩一直如坐过山车，杨坤坦言，第一期排名不佳，确实让他感受到了一些压力，“如果你经常有这种坐过山车的方式，也觉得没什么奇怪的了。内心也能够承

受，毕竟我已经坐过好几次‘过山车’了。”

至于拿下三次当期冠军的“秘诀”，他则说，这个对于每个登上舞台的歌手来说，其实都没有百分之百的把握，除了选歌和当下表演状态，还有其他许多未知的因素影响，包括像现场 500 位观众对于歌曲是否有共鸣。

不过随着在节目一级级通关，杨坤觉得到了第 10 期节目之后，自己反而越来越不在乎被淘汰。“所有的歌都呈现给大家，大家也能够看到我在音乐上（的）能力了”。可能因为紧张，可能也出于压力，杨坤表示《歌手》这个舞台让自己感觉“已经好多年没有这么努力过了”，“这个舞台带给我最大的意义就是，让我唱歌又进步了”。

对于最终的“歌王”之争，杨坤坦言，从一开始就没想过拿冠军的事，“在我心里面，刘欢跟齐豫这两位前辈已经早早就是冠军了。”甚至连决赛的帮唱嘉宾，他也笑称还没联系，“万一联系了以后被淘汰了，那不是一种很丢人的事儿吗？所以说我现在还没有联系到帮场嘉宾。”

### “最敢玩”的歌手，自我总结不油腻

民谣、摇滚、拉丁……杨坤在这季《歌手》挑战了诸多不同的曲风，因此也有人说他是这个舞台“最敢玩”的一个歌手。而在杨坤看来，上这个舞台不容易，所以想尽力在“短时间”内让大家“更全面”地了解他对音乐的理解，“这个对所有歌手来说也是一个难度。我也会尽力地、不重复地（表现），只要能够留下来，每一期都会在音乐的选择和编曲上，给大家看到一些不一样的（东西）。”

上周播出的节目中，杨坤选择了一首小众作品《长子》，不仅拿下第一名，还被不少观众评价演唱少了以往的“油腻感”。对此，杨坤直言，“其实我从来没有觉得自己油腻过。可能是有一些朋友看到我的表演会有一点点（这种感觉）。我也是从每一期网友的评价（中），总结我自己的演唱。到了一定的时候，比如说像《长子》这样的歌，我可能就会接受大家的这种说法，（继而）在慢歌的处理上，会更加朴实一些。这也是我唱到现在，觉得进步了，又往上走了一个层面的感觉吧。”

杨坤表示，《歌手》这个舞台让自己感觉“已经好多年没有这么努力过了”。



我家那“宅女”终于出门了

## 吴昕大理过 36 岁生日

信息时报讯（记者 蔡慕嘉）一直以“宅式生活”自居的吴昕，在湖南卫视最新一期的《我家那闺女》中，首次前往大理，度过自己的 36 岁生日。一个人在洱海边漫游，第一次亲手制作给自己的礼物，更收获了来自陌生人的生日快乐祝福……在大理，吴昕收获了许多人生中的第一次。在跟陌生人的轻松交谈互动中，她也收获了全新的自己，度过一个难忘的生日。

为了庆祝自己 36 岁生日，吴昕决定尝试第一次手工制作一对银质的耳饰，从选样、烧制再到打磨抛光，每个过程她都自己亲力亲为。最终她花费四个多小时的制作时间，成功打造出一对独一无二的“云朵”耳饰。在打磨的过程中，吴昕更克服了对火的恐惧，收获满满的成长。

不仅如此，在制作过程中，曾经有过一段婚姻的女店主，更以过来人的方式，跟吴昕深度“谈心”。店主谈起她对婚姻和家庭的看法，“要用自己方式去让他们（爸妈）放心，说到底父母是希望你幸福的，而不是活成他们眼中的样子。要沟通，而不要‘愚孝’。”这一番言论让吴昕思考了良久，也主动交流



吴昕外出庆祝生日，并尝试手工制作。

心中真正的想法。独自出游的吴昕似乎比在家中时“勤快”了许多，不但早上五点就起床为看日出做准备，还手工 DIY 生日蛋糕为自己庆祝，连吴爸爸都称赞道：“其实多出来逛逛，别老是‘蹲’家里就挺好”。本期节目将于周六晚 10:00 播出。

## 王菊加盟《恋梦空间》当观察员



面对看不惯的男嘉宾的行为，王菊吐槽起来毫不留情。

信息时报讯（记者 蔡慕嘉）正在湖南卫视热播的新社交恋爱观察秀《恋梦空间》，本周节目将迎来两位称得上“恋爱高手”的新嘉宾入住“恋梦小屋”。而此前因《创造 101》大火的王菊，也将加盟“恋商观察团”，发表其独到的观点。

依靠着独特的个性魅力和破格性表达而获得大众关注与喜爱的王菊，来到《恋梦空间》自然也是不负众望。依旧气场全开的她，在对各段关系的细节分析都是干货满满，直接切入不加掩饰的剖析，让人感觉

格外爽快。

面对看不惯的男嘉宾的行为，她吐槽起来更是毫不留情。除了对节目内容的分析，王菊自我阐述性的观点表达也很精彩。她认为陆文韬对于马晨的执着关注，并非全部因为炙热的喜欢，而是在屡次经历零票打击后，本能地希望能守住马晨这一可能性。面对“爱情里，喜欢和适合谁更重要”的问题时，王菊毫不犹豫地表达，“对我来说喜欢是第一要义，只有喜欢了才会去考虑适不适合”。节目将于明晚 10:00 播出。